



PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL

BECC U. PG
NR. 66/30.04.2024

Anexa nr. 1

LISTA DE CANDIDAȚI
pentru alegerea "CONSILIERI LOCALI"- COMUNA SÂNTANA DE MUREȘ,¹ județul MUREȘ,
din data de 9 iunie 2024

Nr. crt.	Nume	Prenume	Locul nașterii	Data nașterii	Domiciliul conform actului de identitate	Act de identitate ²			Cetățeni ³	Ocupația ⁴	Profesia ⁵	Apartenența politică a candidaților ⁶	Alianța politică sau electorală ⁷
						Denumire	Serie	Număr					
1.	BUBĂU	VIOREL	Sânger-Jud. Mureș		comuna Santana de Mures, sat Santana de Mures				română	Consilier juridic	jurist	PUSL	NU
2.	MESZAROS	ANDREA	Zalău-Jud. Sălaj		Santana de Mures, sat Santana de Mures, sat Curtani				română	Administrator farmacist	farmacist	PUSL	NU
3.	ȘTEFAN	ALEXANDRA-EMILIA	Mun. Tg. Mureș- Jud. Mureș		Comuna Santana de Mures, sat Chinari,				română	Producător agricol independent	Asistent medical	PUSL	NU
4.	LUCA	CONRATE	Mun. Reghin- Jud. Mureș		comuna Santana de Mures, sat Bardesti				română	pensionar	Casier-transport valori	PUSL	NU

5.	ȘTEFAN	IACOB-BOGDAN	Mun. Tg. Mureș-Jud. Mureș	Comuna Santana de Mureș, sat Chinari,	română	Producător agricol independent	Manager	PUSL	NU
6.	GALAMBODI	VIVIANE-DIANA	Mun. București, sec 6	comuna Santana de Mureș, sat Chinari	română	casnică	Tehnici an industri e aliment ară	PUSL	NU
7.	TOMULICĂ	MARIAN	Orș. Săveni-Jud. Botoșani	comuna Santana de Mureș, sat Chinari	română	sudor	sudor	PUSL	NU
...									

Data 30.04.2020

PREȘEDINTE
I BRETTELEAN VALENTIN
Semnătura

NOTĂ:

Lista de candidați se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale sau a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri. În cazul alianțelor electorale dintre partide politice, listele cu propuneri de candidați trebuie semnate și de conducerea județene ale fiecărui partid politic din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orășenesc, municipal sau de sector al municipiului București, listele se semnează de conducerea alianței și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din coaliție.

¹ Se înscrie, după caz, sintagma „consiliului local” sau „consiliului județean”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului București se va înscrie „consiliului local al sectorului...” sau „Consiliului General al Municipiului București”, după caz;

² În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate” se înscrie denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări.

³ În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înscrie și statul membru de origine.

⁴ Se înscrie activitatea desfășurată.

⁵ Conform studiilor absolvite.

⁶ Se completează cu denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul.

⁷ Se completează în cazul listelor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.